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Student Jan Hajek ve sve diplomove praci resi staticky projekt dvou podlaznich podzemnich 
garazi v Brne. Zadanim diplomove prace bylo vypracovat stavebni a konstrukcni navrh stavby 
die predanych rozmerovych, materialovych a zatezovacich parametru. Provest navrh nosnych 
prvku, vcetne zalozenf. Reseni provest vcetne nezbytne vykresove dokumentace (vykresy 
tvaru a vyztuze). 
Ke konstrukcnimu reseni a k predlozene dokumentaci mam nasledujici dotazy a pripominky: 

• 	 Vlastni text prace by vyzadoval jazykovou korekci. Rada textu (TZ) je nesrozumitelna 
a technicky nespravna. 

• 	 Tlousfky stropnich desek jednotlivych podlazi jsou nelogicke. Deska nad l.PP je 
vyrazne vice zatizena nez nad 2.PP, presto jsou navrzeny stejne tloust'ky. 

• 	 Umisteni dilatacnich spar je nevhodne. V TZ str. 14 odstavec sloupy - text je 
nesrozumitelny, 0 jake speciaini prvky vkladane do sloupu v dilatacnich sparach se 
jedna? 

• 	 Milanska stena je kotvena, pritom to neni zohledneno ve vykresech vyztuze. Neni 
provedeno vyztuzeni milanske steny v oblasti umisteni zemnich kotev. 

• 	 Vyztuz na retezove zriceni je nelogicka, neni propojena s ostatni vyztuzi a koliduje 
s vyztuzi na protlaceni. Distancni prvky pro horni vyztuz nemohou slouzit jako vyztuz 
proti retezovemu zriceni. 

• 	 Byla stanovena sirka trhlin u zakladove desky s ohledem na smrst'ovani a vyvin 
hydratacniho tepla? Vyztuzeni ZD je pomerne male. 

• 	 Proc je zakladova deska resena jako stropni deska bez podepreni pruznym 
poloprostorem? 

• 	 Skladby podlah jsou nespravne. Napl". vodotesny beton t1. 60 mm je neproveditelny. 
Ochranna vrstva izolace v t1. 10 mm je neproveditelna a nefunkcnf. T1. vyrovnavacich 
betonu je mala. 

• 	 Proc nejsou stropni deska nad 2.PP a zakladova deska reseny jako primo pojizdene 
konstrukce s nulovymi podlahami. 

• 	 Piloty paiene jilovou suspenzi v jilovych zeminach? 
• 	 Je delka pilot stanovena spravne, viz pomer vysky objektu a delky pilot? 
• 	 Staticky vypocet vnitmich sil schodiste (uvaha 0 superpozici ruznych statickych 

schemat) je nespravny. 

Lze konstatovat, ze staticky vypocet vyresil vsechny hlavni konstrukcni casti objektu. 
Graficka uroveii zpracovani diplomove prace je prumerna. 

Pres vsechnY vyse uvedene pripominky diplomant zpracoval 
dostatecnem rozsahu. 
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